
この度は、ＡＵＤＩ Ａ６ Ｓ-ＬＩＮＥ用製品をお買い求め頂き、誠にありがとうございます。

■製品を本付けする前に必ず仮フィッティングを行いバランスを調整して下さい。尚、多少の加工が必要となる場合がございます。
■塗装後及び車両取付後による不具合の返品には応じられませんのでご注意下さい。
■本製品を装着前に落としたり、装着時に無理な力を加えると、装着不良による走行中の脱落や破損等、事故や故障の原因となる
　可能性があります。取り扱いには十分に注意して下さい。
■本書の記載事項に従わない取り付け、及び取り扱いを行った場合、車輌本体への不具合が起こる可能性があるだけではなく、
　装着不良による走行中の脱落や破損等、事故や故障の原因となる可能性がありますので、絶対に行わないで下さい。

×1 ・マフラーガーニッシュ　ＬＨ ×1
×1 ・マフラーガーニッシュ固定用ステー ×2
×1 ・取付けステー ×2
×1 ・フランジボルト（Ｍ６×１６） ×6

・両面テープ（長さ４m、厚さ1.2mm） ×1 ・フランジナット（Ｍ６）　※１ ×6
・マフラーガーニッシュ　ＲＨ ×1 ※LEDﾊﾞｯｸﾌｫｸﾞﾗﾝﾌﾟ装着されない場合は2個余ります。
※弊社リヤハーフスポイラーをご装着の場合、純正マフラーの一部をカットする必要が御座います。弊社別売のエキゾーストパイプを
　同時にご購入下さい。装着されないまま走行されますと排気熱により製品の変形・変色等の原因となりますのでご注意下さい。

【共通作業】
　※貼付け面の埃や油脂を充分に取除いていただき冬季など気温が低い場合は貼付け面をドライヤー等で暖めてから取付けて下さい。
　※両面テープ貼付後、24時間放置し、洗車等濡れる事は避けて下さい。
　※製品と車両接合部分の隙間は、コーキングボンド（別売）を使用して埋めることを推奨します。

【取付要領】
①純正リヤディフューザーを取外して下さい。
②左右リヤマフラーカッターを写真を参考にカットして下さい。
③製品本体に付属のゴムモールとネット及び両面テープを取付けて下さい。
　※ゴムモールは2色（黒・グレー）とあります。ボデー色が黒色系は黒色のゴムモール、白色系はグレーのゴムモールを使用して下さい。
④付属のマフラーガーニッシュを写真を参考にマフラーガーニッシュ固定用ステーを使用し、付属のフランジボルトとフランジナットで
　固定して下さい。
⑤別売ＬＥＤバックフォグランプ装着時は製品本体のステーにＬＥＤバックフォグランプ本体を取付け、付属のフランジナットにて固定して下さい。
⑥両面テープの剥離紙を少し剥がし外に折り曲げて、全体のバランスを調整し剥離紙を剥がし圧着して下さい。
⑦付属の取付けステーを使用し、付属のフランジボルトとフランジナットで固定して下さい。
【作業②】 【作業③】

【作業④】

・ネット一式
・リヤスポイラー本体

・Ｔ字ゴムモール（灰）
・Ｔ字ゴムモール（黒）

取 付 説 明 書
ＡＵＤＩ Ａ６ Ｓ-ＬＩＮＥ用

構成部品

警告

取付要領

・リヤスポイラー

20～25mm

カットして下さい

製品の淵全周にｺﾞﾑﾓｰﾙ貼り付け

ネット

ー線部：両面ﾃｰﾌﾟ貼り付け

製品に挟み込む

ﾏﾌﾗｰｶﾞｰﾆｯｼｭ固定用ｽﾃｰ

取付けステー

純正ﾎﾞﾙﾄ

取付けステー取付け位置

ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M6×16)

ﾌﾗﾝｼﾞﾎﾞﾙﾄ(M6×16)

ﾌﾗﾝｼﾞナット(M6)

ﾌﾗﾝｼﾞナット(M6)

□本社 / ROWEN事業部
〒473-0939 愛知県豊田市堤本町山畑7番地
TEL 0565-52-8555 FAX 0565-52-1005


